

Преображенский районный суд

От: Ветераны Ленобласти <veteranlo@mail.ru>
Отправлено: 6 апреля 2021 г. 17:58
Кому: Преображенский районный суд
Тема: Письмо Совета Ветеранов Судье Ширлин.pdf
Вложения: Письмо Совета Ветеранов Судье Ширлин.pdf

--
Ветераны Ленобласти

Судье
Преображенского районного суда

В.К. Сиратегян

107076, г. Москва,
ул.2-я Бухвостова, вл. 4

preobrazhensky.msk@sudrf.ru

Уважаемая Вероника Карэновна!

В Преображенском районном суде г. Москвы рассматривается дело о гибели 22 сентября 2016 года восьми пожарных. Обвинение просит признать виновными в их гибели руководителя тушения пожара полковника внутренней службы Дмитрия Ширлина и начальника оперативного штаба на месте пожара подполковника Сергея Барсукова.

Профессия пожарный – отнюдь не легкое дело. Страницы летописи пожарной охраны России полны историй героизма и отваги огнеборцев, которые ежедневно, не жалея себя, ведут борьбу с огненной стихией. В пожарную охрану идут по зову сердца, понимая всю сложность и необходимость службы, идут, чтобы спасти людские жизни. Сюда идут, потому что помогать людям – это призвание, дело жизни.

Профессию пожарного можно назвать одной из самых сложных в мире. Можно научиться пользоваться пожарной техникой, выполнять нормативы, двигаться в ограниченном пространстве и ограниченной видимости, работать на высоте, но самое трудное – это быть готовым в каждое мгновение рискнуть своей жизнью, чтобы спасти чужую. На это способен не каждый.

Пожарный – это не просто профессия, это умение вовремя прийти на помощь, мгновенно принимать правильные решения, сострадать, чувствовать боль и сопереживать людям, оказавшимся в огне. Этому нельзя научиться, с этим надо родиться. Пожарные несут свою службу не за зарплату или высокие звания, не ради тщеславия или громкой славы, а ради того, чтобы всегда первыми приходить на помощь.

Храбрость, дисциплинированность, хорошая реакция, физическая форма и выносливость – вот основные качества, без которых не может существовать огнеборец. Кроме того, пожарные работают в постоянно меняющейся

обстановке, а значит, у них должен быть определенный склад ума, способный мгновенно провести анализ сложившейся ситуации и оценить все опасные факторы, а также стрессоустойчивость, потому что видеть огнеборцами приходится многое. Также им регулярно едва ли не в буквальном смысле приходится проходить огонь, воду и медные трубы.

Ни один пожар не похож на другой, каждый уникален и по-своему непредсказуем, на каждом пожаре разворачивается определенная неповторимая история борьбы жизни со смертью, история спасения людей, имущества, и поэтому пожарный помимо всего прочего должен обладать железными нервами и умением абстрагироваться от лишних эмоций, которые могут помешать работе. Все эмоции потом, после того, как будет закончено тушение и спасение людей. Сочетать все эти качества в одном человеке очень нелегко, потому пожарные – уникальные люди.

В пожарной охране есть такое понятие, как оправданный риск. Это ситуация, при которой создается угроза жизни и здоровью как попавших в беду людей, так и самого пожарного, но при этом боец все равно идет в огонь и спасает людей. В такие моменты пожарные думают только о том, как выволить из огненного плена граждан, потому что каждая секунда на счету. И в такие моменты невозможно просчитать все: что-то может пойти не так и привести к трагедии.

Навсегда увековечен в нашей памяти подвиг пожарных, тушивших пожар в гостинице «Ленинград», произошедший 23 февраля 1991 года в городе Ленинграде. Сотрудниками пожарной охраны ценой жизни девяти пожарных было спасено 288 человек. Поступок этих пожарных уже стал легендой и нашел отклик в памяти и сердцах людей. Бойцы пожарной охраны, будучи целиком и полностью, до самой последней своей клеточки, спасателями, совершили невероятное и вывели из огня почти три сотни человек, когда это казалось практически нереальным. Они – настоящие герои. И это объяснимо, потому что другие в пожарную охрану не идут. Другие в ней не приживаются, потому что пожарное братство – это братство, в котором все друг другу как одна семья, в нем всегда подставят дружеское плечо, когда это потребуется, это братство, объединенное одной общей для всех сердец идеей – идеей помощи людям.

Дмитрий Ширлин и Сергей Барсуков – brave пожарные, настоящие герои, которые за годы службы спасли жизни тысячам людей и взрастили целое поколение пожарных, являясь для них достойным примером. В системе МЧС России они с самых ее истоков. Теперь же, несмотря на все свои заслуги перед Родиной, они подверглись общественному порицанию и оказались на скамье подсудимых.

Мы, ветераны пожарной охраны Ленинградской области, выступаем с ходатайством в защиту Дмитрия Ширлина и Сергея Барсукова и просим Вас справедливо разобраться.

Председатель совета ветеранов
Главного управления МЧС России
по Ленинградской области



В.Б. Белец